ieK

[abapuTHblE pa3mepsbl

R
RARSANY

2, e 61

N2 -
L3 C3orames

N3onaTtopsbl WKWHHbIE SM

MN3019TOPbI WKHHbIE CyXKaT AN KPenneHns TOKOBEAYLWMX WWH BHYTPU CUNOBLIX LWKahOB M CO0POK C LieNblo GUKcaLmm

1 N30N9LMM TOKOBEAYLLUX YacTen OT Kopryca W naHenewn c60pKu ¢ nocneayowmMm nogkIio4eHMEM CUI0BbIX MPOBOAHWKOB
NS pacnpeaeneHunst 3N1eKTPOIHEPTUN BHYTPU LUUTA.
M30n9TOp KPenuTcs ¢ OAHOM CTOPOHbI C MOMOLLbIO 60/ITa K MOHTaXHOW MaacTUHE UK KOPNYyCy, C APYror CTOPOHbI K N30M19TOpYy
KpenuTcs ToKoBeayLlas WuHa. Kaxaas WwyHa ycTaHaBIMBaAETC MUHUMYM Ha [ABYX M30/9TOpax (Ha KOHLAX WWHbI), @ TaKKe
BO3MOXHa YCTaHOBKa NPOMEXYTOYHbIX U30N1STOPOB (B 3aBMCUMOCTH OT CXEMbl MOHTaXa W ANMHbI LWKHbI). HOMUHanbHoe

pa6oyee HanpsixxeHue He 6onee 1000 B.
I} I}

HanmeHosaHure

W3onstop SM25 cunosoi

M3onstop SM25 cunoBoit ¢ 601TOM

M3onsTop SM30 cunoson

M3onsTop SM30 cunosoit ¢ 6o1ToM

H3onstop SM35 cunosoi

H3onstop SM35 cunoBoit ¢ 60aTOM

Pasmepsbl, MM

A B+l Ct1
25 9 9
25 9 9
30 10 10
30 10 10
35 10 11
35 10 11

HanmeHoBaHu1e

MCs4-30 (M8) cunosoii
MCs4-30 (M8) cunosoii ¢ 6onToM

MC2-25 (M8) cunosoit
MC2-25 (M8) cunoBoit ¢ 6ontom

MCs4-40 (M10) cunoson
MCs4-40 (M10) cunoBoii ¢ Gontom

MC4-25/1-15 (4XM6; 1XM5)
CUN0BOK

NC4-25/1-15 (4XM6; 1XM5)
CHUNOBOM C 601TOM

Hanpsixenne

npo6os
U30N1SLMKU

NPOMBILLNEHHO

4acToThl, KB

14,0

14,0

6,0

6,0

D+1 E+1 Fxl
25 30 30
25 30 30
25 32 32
25 32 32
28 32 32
28 32 32

Macca,

Kr

0,520
0,560

0,560
0,640

0,130
0,150

0,170

0,194

[lnametp

LEHTPaIbHOI0 Kpen.

Kon-so
6onT0B
Ha u3onaTop

4(M8x 15)

4(M10x 15)

2(M8x 15)

4(M6x 10)+
1(M5x 10)

Makc. Kon-so
pabounit B ynakK.
TOK LWWHBI,

A

700 2

700 2

900 2

900 2

467 10
467 10

ot 393 5

no 530

ot 393 5

no 530

HanpsixeHne Makc.

C BHYTPEHHe pe3booi

M6
M6

M8
M8

M8
M8

10
10

npo6os, KB

paboyuii ToK
WKHbI, A

275
275

380
380

380
380

ApTuKyn

YIS11-4-30-8
YIS11-4-30-8-B

YIS11-4-40-8
YIS11-4-40-8-B

YIS11-2-25
YIS11-2-25-B

YIS11-5-25

YIS11-5-25-B

ApTuKyn

YIS11-25-06
YIS11-25-06-B

YIS11-30-08
YIS11-30-08-B

YIS11-35-10
YIS11-35-10-B



=

HaumenosaHue Pa3mepel, MM

A B+l Ct1
W3onstop SM40 cunooii 40 11 11 33

M3onstop SM40 cunosoi 40 11 11 33
¢ 6ontom

W3onstop SM45 cunosoit 45 11 11 30

W3onstop SM45 cunosoii 45 11 11 30
¢ 6ontom

M3onsitop SM51 cunosoit 51 12 13 30

M3onsitop SM51 cunosoi 51 12 13 30
¢ 6ontom

W3onatop SM60 cunosoit 60 12 13 34

W3onstop SM60 cunosot 60 12 13 34
¢ 6ontom

W3onsitop SM76 cunogoit 76 15 20 36

W3onstop SM76 cunosoi 76 15 20 36
¢ 6onTom

N30naT1opbl WKWHBI

E+l
40
40

36
36

36
36

46
46

50
50

lMprMMeHSATCA AN8 YCTAaHOBKM LWWH. BbINONHEHbI M3 HEropioYero noaMnponuaeHa.

[abapuTHbIE pa3mepbl

3arnywku 12 moaynen

/ HanumenosaHue
el by 3arnywka 12 mogynei cepas
3arnywka 12 moaynei 6enas
3arnywka 12 mogyneit cepas

,/.///‘ UNIVERSAL/PRO

[lmametp Hanpsenue Make. ApTURYN
LIeHTpanbHOro Kpenn.  npo6os, KB pabouwii ToK
F+1 C BHYTPEHHEN pe3bion WKHBI, A
40 M8 12 475 YIS11-40-12
40 M8 12 475 YIS11-40-12-B
36 M8 14 500 YIS11-45-14
36 M8 14 500 YIS11-45-12-B
36 M8 15 680 YIS11-51-15
36 M8 15 680 YIS11-51-15-B
46 M8 20 750 YIS11-60-20
46 M8 20 750 YIS11-60-20-B
50 M10 25 1250 YIS11-76-25
50 M10 25 1250 YIS11-76-25-B
HaumeHoBaHue ApTukyn
U3onatop DIN xentbiii YIS21
M3onstop DIN cuHuin YIS22
Yrnosow n3onatop Ans «O» WHHbI XKenTbli YIS31
Yrnosow n3onatop ans «O» WHHbI CUHWIA YIS32

Apouazel\e“o
ApTuKyn poccHh
YZM10-12
YZM10-12-K01
YIS50-12-K03

421



